

滨州年宵花节活动今日启幕

将持续至正月十五

滨州2月1日讯 滨州市将在2月2日(腊月二十三)—2月24日(正月十五)期间举办2024年年宵花节活动,旨在弘扬花卉文化,繁荣花卉市场,促进花卉消费,以花为媒为生产企业、销售商

搭建供需平台,发展“美丽经济”,服务美好生活,大力推进全市花卉产业高质量发展,为市民构建多元化、多场景的花卉体验模式。活动由滨州市自然资源和规划局、滨州市新闻传媒中心(集

团)、滨州市花卉苗木协会、滨州市插花花艺协会主办,滨州春天花卉有限公司、邹平市好生街道办事处、山东惠民鑫诚现代农业有限公司、山东博华高效生态农业科技有限公司承办。

活动地点在春天花卉市场、桃李盆景花卉苗木市场、花浪屿花店、邹平好生花卉市场、惠民鑫诚现代农业示范园“梦幻花房”、博华花卉基地。活动期间,在各花卉市场进

行优质年宵花产品宣传推介、线上直播宣传促销、线下促销、花卉亲子游戏、DIY沙龙和插花课程等活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王鹏飞

坚持无偿献血 结对帮扶20余人

滨州供电公司卜海乐获评2023年第四季度“中国好人”

滨州2月1日讯 1月31日,在2023年第四季度“中国好人榜”发布仪式上,国家电网滨州供电公司共产党员卜海乐获评“中国好人”。

卜海乐是滨州供电公司杜店供电所的一名供电服务员工,为了保障市民不停电,方便大家报修服务,卜海乐把自己的两部手机号码都向居民公开,保证24小时都能接通,做到电话叫、电工到——“只要你一个电话,用电服务的事由我来做。”

“中国共产党好,卜海乐好心人”。2023年1月8日,杜店供电所收到一封只有12个字的特殊表扬信。令人意想不到的,写这封感谢信的是张希花老人,这是一个一天学也没上的文盲,这12个字都是她画出来的。就是这封一句话的感谢信揭开了一个隐藏10年的秘密。

杜丽莎,今年38岁,一个命运多舛的女子。由于罹患尿毒症,到现在她已经进行维持性血液透析治疗12年了。杜丽莎的

母亲张希花今年70岁,因病瘫痪11年;爸爸患腰椎间盘突出9年,失去了劳动能力。卜海乐主动与这个家庭结成帮扶对子,定期登门为她们一家人排忧解难、送米送面。杜丽莎到城区医院透析,有时打不到车就给卜海乐打电话求助。10年来,卜海乐是有求必应,把杜丽莎当成了自己的亲妹妹一样看待,把杜丽莎瘫痪在床的母亲张希花当成自己的亲娘一样对待。

多年来,只要听说电力客户家中遭了灾、患大病的,卜海乐就会伸出自己温暖的双手,有时300元、500元,有时800元、1000元。2019年,他为一位急需骨髓移植的白血病患者一次就捐款3000元。

新冠肺炎疫情防控期间,卜海乐在积极做好抗疫保供电的同时,多次为社区、村居捐赠抗疫物资。卜海乐还利用休假间隙,赶赴河南郑州开展抗洪救灾,赴河北涿州洪涝灾区捐赠10000余元的救灾物资。目前,卜海乐已经



卜海乐给杜丽莎过生日。

累计向社会捐款捐物40000余元。

自2019年至今,卜海乐长期坚持参加无偿献血。2022年,卜海乐获得“全国无偿献血奉献奖金奖”。2022年9月16日,卜海乐正式登记成为中华骨髓库志愿捐献者。

10多年来,滨州市滨城区杜店街道狮子刘村88岁的周学英

大娘、杜店街道西李村退伍残疾军人李锁元老人、淄博市高青县小安定村独居老人张行平、阳信县尿毒症患者吴振华等人都是卜海乐没有血缘的“亲人”。自2012年至今,卜海乐先后结对救助孤寡老人、残疾人、血液透析病人和困难家庭学生20余人。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 刘春迎

山东港口滨州港

打好集港装船攻坚战

单机作业效率

提升至74吨/小时

滨州2月1日讯 “撸起袖子加油干,咬定目标勇争先。”近日,山东港口渤海湾港滨州港区码头现场一片繁忙景象,“国顺23”轮与“祥恒合茂”轮两条氧化铝船舶集中到港,车辆穿梭不息,作业现场生产火热。滨州港区生产一线大干快上,昼夜氧化铝集港5000余件,单机作业效率由65吨/小时提升至74吨/小时。

春节临近,各家氧化铝陆续提前集港,5000余件氧化铝“接踵而至”。面对集港压力,为保障快速装船发运,滨州港区提前召开集港作业专题会议,优化生产组织,科学制定作业计划,市场营销中心协同调度指挥中心、操作队、机械队等一线班组同心协力,共同掀起集港装船攻坚战。

集港作业攻坚小组盯上、靠上,业务人员在提前摸排确认车辆动态,统筹协调进港路线、卸车场地,科学制定作业计划和作业顺序,协调货主进行货物直装,节约成本近2万元;码头前沿重点抓生产衔接,采取码头交接的作业方式,实现生产24小时无缝衔接,促进生产作业高效运转;针对两条船型,码头作业人员根据前期氧化铝船型作业经验完善装卸工艺,调整机械下舱顺序,集中突破重点舱,随后对舱型较好的船舶逐舱顶杆,作业高峰期实现5台门机同时作业,大幅提升作业效率。通过“市场+生产+现场”生产作业的高效协同,当日,滨州港区以3艘次的业绩创造了外贸业务开展以来单日船舶靠离新纪录,“集”出效率,也“集”出效益。

面对近日到来的集港作业小高峰,渤海湾港滨州港区上下一心,擂战鼓,添干劲,秉持“现场就是市场”理念,锚定任务目标发起“生产突击战”,坚持抓细节、强服务,以高效高质量生产作业的服务品质擦亮“金字招牌”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘琳洁

滨州市城管局举办“半月谈”活动

滨州2月1日讯 1月31日上午,滨州市城市管理局第14期“半月谈”活动以“画品质城市,话美好生活”为主题,邀请人大代表、政协委员、企业代表、群众代表等10名社会各界人士走进滨州市城市管理综合执法调度中心,实地感受城市管理工作的“台前幕后”。

大家首先来到市城市管理综

合执法调度中心大厅,由调度中心工作人员汇报了市城管局基本公共服务满意度创新举措和城市运行管理服务平台运行情况。

在座谈交流环节,滨州市城管局党组书记、局长马建靖介绍了2023年度滨州市城市管理工作开展情况。

座谈中,代表们对滨州市城市管理工作主动听民意、察民情、

解民忧表示了赞许,市民英玉萍还特别为市城管局送上锦旗。代表们表示,希望城市管理工作能进一步提升精细化水平,多为群众办实事、办好事,解决群众身边的“急难愁盼”问题。

马建靖表示,对于各位代表的意见建议,市城管局将虚心采纳,认真梳理落实,也希望各位代表们多关心、支持、参与城市管理

工作。下一步,市城管局将继续秉持“开门办城管”的工作理念,持续提升管理服务水平,让群众“食”得便利、“业”得安心、“游”得尽兴,“健”得开心,与社会各界携手构建共建共享、共治共管的城市管理新格局。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张晓明 谢绪强

坚持无偿献血16年 家人住院多次享受血费减免 李天民：想帮助别人，没想到我却受益了



“我献血是想帮助别人的,没想到我个人受益这么多。”近日,在滨州市中心血站机采室,正在捐献血小板的市民李天民告诉记者,因为他坚持无偿献血16年,父亲住院、妻子产后出血抢救、岳父生病用血都享受到了“无偿献血 免费用血”相应的优惠政策,深深感受到爱有回音的温暖。

38岁的李天民是一名普通的滨州市民,第一次接触无偿献血在2007年,他路过黄河四路的献血屋,听到宣传便走了进去,“工作人员讲解了一些注意事项,当时立马献了400ml。”

这次献血经历让李天民印象深刻,他从此了解到献血的重要

意义,“如果不接触,对献血的重要作用不会那么上心,献过之后从此心里有了一种惦记,感觉自己有了帮助别人的能力和责任”。

2008年,汶川地震发生后,血库告急,李天民知道消息后立即赶到献血点献血,很多无偿献血者也积极响应,“感受到爱心汇聚的力量,也看到了无偿献血的意义”。

后来,得知捐献血小板时间间隔短,对社会帮助大,李天民和四五个朋友一起,第一次捐献了血小板,并坚持下来。这种坚持持续了16年,他以各种方式累计献血74次,献血总量达27000ml。

得益于血费返还优惠政策,2012年父亲生病住院、2015年妻子产后出血抢救、2021年岳父生病用血等都享受到了相应的用血



李天民正在献血。

优惠政策。“我是爱心献血者,也是爱心受益人。”李天民说,无偿献血是一种个人受益、社会受益的奉献行为,他会继续把爱心化

作行动,让爱的回音经久不息。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 杨莹